
 سه هفته‌ای خود در کمپ ارزروم اسپور 
ً
پرسپولیس روز‌های آخر اردوی تقریبا

 به آنچه می‌خواست 
ً
را پشت سر می‌گذارد و وحید هاشمیان در این اردو تقریبا

رسیده است. او در زمان مناسبی تمرینات آماده‌سازی تیمش را آغاز کرد و بعد 

از اینکه تمرینات وارد مرحله تاکتیکی شد، دو بازی دوستانه خوب هم در 

برنامه‌های سرخپوشان گنجانده شد. انتظار می‌رفت حریف سوم پرسپولیس 

در ترکیه یک تیم قدرتمند و سطح بالا باشد اما از قرار معلوم اطرافیان این تیم 

نتوانستند حریف خوبی را در روز آخر اردو فراهم کنند. در همین راستا قرار 

است پرسپولیس فردا به مصاف آلاگوز ایغدیر اسپور از تیم‌های حاضر در 

رقابت‌های لیگ یک ترکیه برود. کاروان پرسپولیس روز سه‌شنبه راهی تهران 

خواهد شد و بعد از دو روز استراحت تمرینات آماده‌سازی‌اش را ادامه خواهد 

داد. قرار است پرسپولیس تا شروع لیگ حداقل دو یا سه بازی دوستانه دیگر 

 آلومینیوم اراک اولین حریف شاگردان 
ً
هم در تهران داشته باشد که احتمالا

هاشمیان در تهران خواهد بود. خبر خوب برای هواداران پرسپولیس بازگشت 

اوستون اورونوف به تمرینات گروهی بود که شاید بتوان گفت این اتفاق در یک 

سال اخیر حداقل 7 ،8 بار تکرار شده باشد و از این رو خیلی هم نمی‌تواند 

هیجان‌انگیز باشد. این بار په‌په لوسادا خیلی روی بدن اورونوف کار کرده 

که کمتر مصدوم شود و باید دید این تمرینات تأثیرگذار خواهد بود یا 

نه. لوسادا حالا مأموریت دارد شرایط سرژ اوریه را به خوبی بسنجد تا 

 می‌تواند به روز‌های اوجش برگردد یا اورونوف در دوران 
ً
ببیند او واقعا

مصدومیت خیلی تنها نخواهد بود. 

 دغدغه‌های تمام‌نشدنی هاشمیان
وحید هاشمیان از روزی که پیشنهاد پرسپولیس را پذیرفت و به 

عنوان جانشین اسماعیل کارتال انتخاب شد همه تلاشش این بود 

 بسته شده و نه چندان بالانس پرسپولیس را به 
ً
که بتواند تیم تقریبا

شکلی که خودش دوست دارد تکمیل کند اما شرایط برای او آن طور 

که انتظارش را داشت خوب پیش نرفت. او هنوز نتوانسته یک دستیار 

خارجی خوب به کادرش اضافه کند و گزینه‌های مدنظرش در این 

مقطع علاقه‌مند به حضور در ایران نیستند. برای پست دفاع میانی و راست 

هاشمیان روی هر گزینه‌ای دست گذاشت آن‌ها پاسخ منفی دادند. مدافعانی از 

ایسلند، بوسنی، اسلوونی، آفریقای جنوبی و... حتی تا پای قرارداد پیش رفتند 

اما درنهایت حاضر به حضور در ایران نشده یا باشگاه‌شان رضایت‌نامه نداد. 

هاشمیان امیدوار است که سرژ اوریه از نظر جسمانی شرایط مناسبی داشته 

باشد تا بتواند نام او را وارد لیست کند در غیر این صورت باید در این پست هم 

به جذب یک بازیکن معمولی رضایت دهد. دغدغه دیگر هاشمیان برای خط 

حمله است. جایی که سردار دورسون هنوز تکلیفش با خودش مشخص نیست 

و هر روز یک تصمیم برای آینده فوتبالی‌اش می‌گیرد. چه‌بسا او به یکباره در 

آستانه شروع لیگ تصمیم به فسخ قرارداد با پرسپولیس بگیرد. جالب اینکه این 

مهاجم ترک چون می‌داند 

هر بازیکن خارجی حاضر 

به حضور در فوتبال ایران 

نیست و سرخپوشان زمان 

زیادی برای جذب بازیکن 

جدید ندارند دنبال این است 

که یک قرارداد دوساله جدید با 

رقم بیشتر با پرسپولیس امضا کند. 

 »ابرقویی« خرید اجباری
باشگاه پرسپولیس از مدت‌ها پیش به دنبال این بود که حسین ابرقویی را از 

تیم خیبر خرم‌آباد به خدمت بگیرد. تا زمانی که اسماعیل کارتال بود او مانع 

این انتقال شد؛ چرا‌که گفته بود این بازیکن در سطح مدافعان تیمش نیست. با 

آمدن وحید هاشمیان او خواهان جذب محمدمهدی زارع و یا مدافع خارجی 

شد. باشگاه پرسپولیس که پیش‌تر در خرید عارف آغاسی ناکام بود، زارع 

را هم نتوانست جذب کند و بازیکنان خارجی مدنظر هاشمیان هم قبول 

نکردند در این مقطع راهی ایران شوند. در همین راستا مسئولان باشگاه از 

هاشمیان خواستند به جذب ابرقویی رضایت دهد تا حداقل با کمبود مدافع 

مواجه نباشند. در این میان هاشمیان به شرطی راضی به جذب ابرقویی شده 

که یک مدافع خارجی برای پست 

دفاع میانی جذب شود؛ هر‌چند 

ممکن است این موضوع چند 

هفته دیگر زمان ببرد. خیلی 

جالب است که باشگاه 

پرسپولیس در فصل جاری 

رقم‌های عجیب و غریب زیادی 

صرف پول رضایت‌نامه می‌کند. 

از محمدحسین صادقی گرفته که رضایت‌نامه‌اش 35 میلیارد تومان هزینه 

داشت تا مجتبی فخریان که 20 میلیارد تومان برای رضایت‌نامه او هزینه 

شد. رضایت‌نامه 350 هزار دلاری تیوی بیفوما هم که حرف و حدیث زیاد 

دارد و هنوز تکلیفش مشخص نیست. باشگاه خیبر برای رضایت‌نامه ابرقویی 

30 میلیارد تومان قیمت گذاشته بود و به نظر همین مبلغ صرف خرید این 

بازیکن 29 ساله شد. عجیب است که باشگاه پرسپولیس خیلی راحت فرشاد 

فرجی را از دست داد و بیشتر از دستمزد او حاضر شد پول رضایت‌نامه بدهد. 

این اشتیاق مسئولان پرسپولیس برای خرید بازیکن از تیم‌های خصوصی 

در نوع خودش جالب است. مسئله دیگر اینکه هزینه‌ای که پرسپولیس در 

جذب ابرقویی متحمل شد کمتر از دستمزد گئورگی گولسیانی نبود و می‌شد 

این بازیکن را حفظ کرد. 

 اختلاف دوباره در هیئت مدیره
داستان تمام‌نشدنی انتقال علیرضا بیرانوند به باشگاه تراکتور بعد از فسخ 

قراردادش با باشگاه پرسپولیس هنوز ادامه دارد و وارد مرحله تازه‌ای شده است. 

حقیقت امر این است که یکی از اعضای هیئت مدیره پرسپولیس در جلسه 

هیئت مدیره پیشنهاد دریافت یکصد میلیارد تومان از باشگاه تراکتور را برای 

پایان دادن به پرونده شکایتی پرسپولیس از علیرضا بیرانوند و باشگاه تراکتور 

داده است و حتی عنوان کرده که با این رقم می‌توانند یک بازیکن خارجی 

خوب هم جذب کنند. اما این پیشنهاد مطرح شده با مخالفت سایر اعضا 

روبه‌رو شده و برخی عنوان می‌کنند که در صورت هر گونه ‌سازش با تراکتور، 

هواداران اعتراض خواهند کرد. در هر صورت اختلاف در هیئت مدیره باشگاه 

پرسپولیس چند صباحی است که به اوج خود رسیده و برخی دست به دست 

هم داده‌اند تا هر طوری که شده یکی از اعضا را کنار بگذارند. مورد اخیر 

هم بهانه خوبی شده تا این فرد جایگاهش را بیشتر از هر زمان دیگری 

در خطر ببیند. ناگفته نماند با رسانه‌ای شدن پیشنهاد مطرح شده که در 

واقع از سوی زنوزی بوده، به نظر اختلاف بین دو باشگاه بیشتر از قبل 

خواهد شد و بعید است حداقل دو طرف در پرونده بیرو مصالحه‌ای 

داشته باشند. مهدی تاج در مصاحبه اخیرش با قاطعیت اعلام کرد که 

یا تا قبل از شروع لیگ رأی پرونده بیرانوند اعلام خواهد شد یا اینکه 

دو باشگاه با یکدیگر مصالحه می‌کنند که به نظر مورد اول محتمل‌تر 

باشد. البته اگر در فدراسیون اراده‌ای برای این کار وجود داشته باشد.

خرید جدید قرمز‌ها سؤال‌های زیادی را در ذهن هواداران این تیم ایجاد کرده است 

شرط هاشمیان برای جذب ابرقویی
اختلاف در هیئت مدیرۀ پرسپولیس بالا گرفت
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شماره  446۸

پرسپولیس فعالیت در بازار نقل و انتقالات تابستانی را بسیار طوفانی و پرحرارت 

آغاز کرد؛ اما بعد از 6 خرید، روند ترمیم نقاط ضعفش بسیار کند پیش رفت 

و در 56 روز اخیر فقط توانسته مارکو باکیچ را جذب کند. قرمز‌ها به دلیل 

6 خروجی و عملکرد برخی نفراتشان در فصل گذشته هنوز نقاط ضعف 

برجسته‌ای را در ترکیب خود می‌بینند و یکی از بزرگترین ایرادات تیم سوم 

دوره گذشته لیگ به پست دفاع راست بر می‌گردد که با فرشاد فرجی و ایوب 

العملود ادامه ندادند تا یعقوب براجعه تنها مهره در دسترس وحید هاشمیان 

در این پست باشد. 

تیم سرخ پایتخت از زمان آغاز جابه‌جایی‌های پیش از فصل با گزینه‌های 

مختلف داخلی و خارجی برای تقویت قسمت راست دفاعی خود مذاکره کرده 

و در روز‌های اخیر سرژ اوریه تبدیل به مهم‌ترین گزینه پرسپولیسی‌ها شده که 

پیش از این فوتبال دوستان بازی‌های چشم‌نواز این شخص ساحل عاجی را 

در پیراهن تیم‌های پاری‌سن‌ژرمن و تاتنهام دیده‌اند. البته نکات مثبت کارنامه 

فوتبالیست ‌زاده قاره آفریقا در پوشیدن پیراهن پی‌اس‌جی، اسپرز، ناتینگهام 

فارست، ویارئال و گالاتاسرای خلاصه نمی‌شود و اوریه به پشتوانه 11 سال 

عضویت در تیم ملی کشورش 2 مرتبه طعم قهرمانی جام ملت‌های آفریقا را 

چشیده و همچنین آمار قابل قبولی در جام جهانی دارد. 

شماره 17 ساحل عاج در جام جهانی 2014 با 2 پاس گلی که در تقابل با ژاپن 

به ویلفرد بونی و ژروینیو داد تأثیر به‌سزایی در تنها پیروزی شاگردان صبری 

لاموشی در این تورنمنت داشت و این عملکرد را باید جز اولین درخشش‌های 

فوق‌العاده دلربا بازیکنی دانست که در کارنامه ورزشی‌اش سابقه حضور در 7 

دوره لیگ قهرمانان اروپا را می‌بیند. اوریه اگر بعد از 14 ماه دوری از مستطیل 

سبز در تست‌های فنی و پزشکی نمره قبولی بگیرد تبدیل به هشتمین بازیکن 

خارجی تاریخ فوتبال کشورمان می‌شود که حضور در جام جهانی را تجربه 

کرده است. البته در این لیست می‌توان نام تاریبو وست را نیز نوشت که به جز 

حضور در تیم‌های بزرگ شهر میلان در جام جهانی‌های 1998 و 2002 

 6 مرتبه پیراهن تیم ملی نیجریه را پوشیده اما چون بدون بازی از 
ً
مجموعا

پیکان جدا شد از نامش صرف نظر کرده‌ایم. 

 مدافع توگویی به کار پرسپولیس نیامد
پرسپولیس در دوره هشتم لیگ برتر 4 بازیکن خارجی در ترکیبش داشت که 

نکته جذاب کارنامه یکی از این نفرات او را نسبت به بقیه متمایز می‌کرد. 

فرانک آتسو در تنها صعود توگو به جام جهانی، همراه تیم ملی کشورش بود و 

از روی نیمکت شکست نماینده آفریقا برابر کره جنوبی، سوئیس و فرانسه را 

دید. البته آتسو توسط پرسپولیس وارد فوتبالمان نشد و در فصل 1385-1386 

ابومسلمی‌ها بازیکن سابق الهلال را خریدند و این مدافع تنومند بعد از 2 

فصل با آمار 43 بازی لیگ برتری و سابقه فرو ریختن دروازه پرسپولیس راهی 

تهران شد تا جای خالی محمد نصرتی را برای قرمز‌های پایتخت پر کند. آتسو 

زیرنظر مربیانی همچون قطبی، افشین پیروانی و نلو وینگادا بیش از 12 مرتبه 

به میدان نرفت و در پایان دوره لیگ هشتم به دلیل نمایش نه چندان قابل قبول 

پرسپولیس را به مقصد استقلال اهواز ترک کرد و آبی‌های جنوب آخرین تیم 

دوران حرفه‌ای آتسو بودند. 

 صید بازیکن از اردوی پدیده جام جهانی 2014
بدون شک مهم‌ترین پدیده جام جهانی 2014 را باید کاستاریکا بدانیم که 

با وجود تیم‌های اروگوئه، انگلیس و ایتالیا صدرنشین گروه چهارم مسابقات 

شد و بعد از شکست دادن یونان در مرحله حذفی، برابر هلند نیز 120 دقیقه 

 لاله‌های نارنجی به پشتوانه درخشش دروازه‌بان خود 
ً
مقاومت کرد و نهایتا

به مرحله نیمه‌نهایی صعود کردند. یکی از برجسته‌ترین بازیکنان کاستاریکا 

در این تورنمنت، مایکل اومانیا بود که در خاک برزیل 420 دقیقه به میدان 

رفت و با گل کردن ضربه پنالتی‌اش برابر یونان سرنوشت مسابقه را رقم زد. 

البته لازم به یادآوری است که نخستین حضور اومانیا در جام جهانی به سال 

2006 بر می‌گردد که 270 دقیقه با فوتبالیست‌های آلمانی، اکوادوری و 

لهستانی به نبرد پرداخت. 

پرسپولیس در تابستان 93 برای رفع خلأ جدایی سیدجلال حسینی به 

سراغ این مدافع ‌زاده آمریکای مرکزی رفت و اومانیا در 2 فصلی که پیراهن 

 51 مرتبه برای قرمز‌ها به میدان رفت و در 
ً
شماره 4 را بر تن داشت مجموعا

 مشهود بود باید به عملکرد 
ً
وضعیتی که آشفتگی دفاعی پرسپولیس کاملا

مدافع کاستاریکایی نمره قبولی داد. دیگر تیم ایرانی که اومانیا برای آن توپ‌زده 

باشگاه پارس جنوبی است که در نیم فصل نخست دوره هفدهم لیگ به این 

چهره ملی پوش اعتماد کرد تا او دروازه سپیدرود را فرو بریزد. 

 استخدام گلزن از هندوراس
یکی از کشور‌های بسیار ضعیف جام جهانی 2014 تیم هندوراس بود که 

برابر فرانسه، اکوادور و سوئیس شکست خورد و با آمار 7 گل خورده و یک 

گل‌زده مسابقات را به پایان رساند؛ اما در ترکیب این تیم کم خطر بازیکنی 

حضور داشت که در لیگ پانزدهم پرسپولیس را از شکست در شهرآورد 

فراری داد. جری بنگستون در نقل و انتقالات تابستانی لیگ پانزدهم با هدف 

 تعویضی 
ً
بازسازی پرسپولیس، قرمزپوش شد و به عنوان یک بازیکن اکثرا

فراتر از حدتصور بود؛ اما آمار 596 دقیقه بازی لیگ برتری، حضور در 19 

مسابقه، 7 گل و یک پاس گل باعث قرار گرفتن نامش در لیست بازیکنان 

محبوب سرمربی کروات نشد و او برای اثبات بیشتر شایستگی‌هایش به ذوب 

آهن پیوست و در مجموع رویداد‌های لیگ، جام حذفی و لیگ قهرمانان 

آسیا از خود آمار 12 گل و 6 پاس گل را به‌جا گذاشت تا خاطرات خوبی از 

مهاجم هندرواسی در فوتبال کشورمان باقی بماند. 

 ذخیره خروس‌ها مهندس تأثیرگذار سپاهان
پیش از حضور استفان انزونزی در تیم سپاهان، 4 بازیکن با سابقه حضور 

 
ً
در فینال جام جهانی به فوتبال کشورمان آمده بودند اما نقششان کاملا

با هافبک فرانسوی تفاوت داشت و تجارب آری هان، پیتر لیتبارسکی، 

توماس هسلر و گابریل کالدرون قرار بود به این نفرات هلندی، آلمانی 

و آرژانتینی در دنیای مربیگری کمک کند. انزونزی در جام جهانی 

2018 ذخیره مهره‌های بزرگی همچون انگولو کانته و پل پوگبا بود؛ اما 

در فینال 35 دقیقه توانست برابر کرواسی به میدان برود. این هافبک 

دفاعی بسیار بلند قامت در تابستان 1403 به پشتوانه کارنامه موفق ملی 

و آمار قابل قبول در تیم‌های سویا، استوک سیتی و آس رم تبدیل به یکی 

از بزرگ‌ترین خرید‌های تاریخ لیگ برتر شد و در فصل 1403-1404 

با عملکردش و به ثمر رساندن گل قهرمانی زردپوشان در سوپرجام 

ثابت کرد لایق این عنوان است و اگر 3 گل، یک پاس گل و مهارتش 

 باشگاه اصفهانی روز‌های بسیار 
ً
در مهندسی وسط زمین نبود احتمالا

ناامید‌کننده‌ای را تجربه می‌کرد. 

 هم تیمی رونالدو، خرید ضعیف مورایس
سپاهانی‌ها در مدتی که هدایتشان برعهده ژوزه مورایس بود، اشتباهات 

زیادی در خرید بازیکن ناکارآمد خارجی مرتکب شدند و یکی از افرادی 

که به هیچ وجه نتوانست توقعات را برآورده کند شخصی نبود به جز مانوئل 

فرناندز که سابقه به میدان رفتن در جام جهانی 2018 را در کارنامه‌اش دارد و 

در لباس تیم‌های بشیکتاش، بنفیکا، والنسیا و اورتون لحظات به یادماندنی 

 از شرایط 
ً
ثبت کرده بود؛ اما در سن 36 سالگی به سپاهان پیوست و کاملا

آرمانی دور بود و بعد از حضور در 14 بازی و فرو ریختن دروازه نساجی از 

فوتبال خداحافظی کرد. 

 2 سود بزرگ از جذب مدافع قطری
پرسپولیس در نقل و انتقالات زمستانی لیگ بیست و سوم فعالیت جذابی در 

بازار داشت و یکی از مهم‌ترین خرید‌هایش عبدالکریم حسن بود که با هدف 

تقویت پست دفاع چپ قرمزپوش شد. این مدافع قطری به پشتوانه سال‌ها 

پوشیدن پیراهن السد و حضور در جام جهانی 2022 توانست به انسجام 

دفاعی شاگردان اوسمار ویرا کمک کند و در تابستان گذشته ترجیح داد با 

عضویت در الوکره دوباره به کشورش بازگردد تا از این راه پرسپولیسی‌ها مبلغ 

جذابی به دست آورند. 

 روی نیمکت رقیب ایران
بازیکن آخر این گزارش وضعیتش با دیگر نفرات متفاوت است چون بعد 

از ترک فوتبال کشورمان موفق شده حضور در جام جهانی را تجربه کند. 

پرسپولیس در روز‌هایی که حضور دروازه‌بان خارجی در فوتبال کشورمان 

ممنوع بود و عملکرد معمارزاده و هوشیار رعشه به تن هواداران می‌انداخت 

برای حضور شایسته در لیگ قهرمانان آسیا 2012 به سراغ آسمیر آودوکیچ 

رفت و دروازه‌بان اهل بوسنی و هرزگوین که تنها ایرادش ضعف در مهار 

شوت‌های از راه دور بود با عملکرد قابل قبول زمینه صعود شاگردان دنیزلی 

به مرحله یک هشتم نهایی را فراهم کرد. سنگربان اروپایی بعد از اتمام 

قرارداد 6 ماهه‌اش با سرخ‌ها، ایران را ترک کرد و نزدیک به 2 سال فوتبال 

دوستان کشورمان خبرخاصی از او نداشتند اما بعد از اعلام لیست بازیکن 

اعزامی بوسنی به جام جهانی 2014 مشخص شد آودوکیچ سومین رقیب 

تیم ملی ایران در برزیل را همراهی می‌کند. البته این دروازه‌بان از روی 

نیمکت ناچار به تماشای عملکرد آسمیر بگوویچ شد و پس از آن نیز دیگر 

به تیم ملی دعوت نشد.

پرسپولیسی‌ها بعد از کشتن زمان با اسامی مختلف داخلی و خارجی برای 

تقویت پست دفاع راست خود سرانجام گزینه مدنظرشان را یافتند و سرژ اوریه 

در صورت قبولی در تست‌های فنی و پزشکی شاگردان هاشمیان را در لیگ 

بیست‌و‌پنجم همراهی می‌کند. حضور بازیکنان برجسته بر سر تمرین تیم‌های 

بزرگ برای بررسی صحت و سلامت‌شان اتفاق مرسومی نیست اما چون از 

آخرین حضور مدافع ساحل عاجی در مستطیل سبز 14 ماه می‌گذرد کادرفنی 

قرمز‌ها جذب اوریه را منوط به اثبات شدن توانایی‌های فنی بازیکن سابق پاری 

سن ژرمن و تاتنهام کرده‌اند. 

این فوتبالیست که سابقه 93 بار پوشیدن پیراهن تیم ملی کشورش را دارد و 2 بار 

در جام ملت‌های آفریقا طعم قهرمانی را چشیده، فوتبال حرفه‌ای خود را را در 

لانس آغاز کرد و بعد از درخشش در تولوز و ثبت آمار 2 پاس گل در جام‌جهانی 

2014 ابتدا به صورت قرضی و سپس با پرداخت شدن 10 میلیون یورو به تولوز، 

حضور در پاری سن ژرمن را تجربه کرد. اوریه در 3 فصلی که عضو پی اس جی 

بود 81 مرتبه به میدان رفت و 11 جام را به تالار افتخاراتش افزود. مدافع آفریقایی 

در تیم تاتنهام اسمش بیشتر در جهان فوتبال چرخید و اگر مصدومیت‌های 

گاه و بی‌گاهش اجازه می‌داد فضای رقابت را برای تریپیه تنگ‌تر می‌کرد. او در 

این مدت 110 بار با لباس تاتنهام توپ را به حرکت درآورد و روی 25 گل این 

باشگاه تأثیر گذاشت. همچنین شماره 24 هاتسپر از روی نیمکت فینال فصل 

لیگ قهرمانان اروپا 2019-2018 را تماشا کرد و باید منچستریونایتد را نام 

آشناترین قربانی‌اش دانست که در پیروزی 6 بر یک تاتنهامی‌ها مقابل شیاطین 

سرخ سهم اوریه یک گل و یک پاس گل بود. 

جدایی از تاتنهام در تابستان 2021 را باید نقطه سقوط فوتبالیست ساحل عاجی 

دانست او در پیراهن ویارئال، ناتینگهام فارست و گالاتاسرای نتوانست مثل دوران 

تاتنهام و پاری سن ژرمن تأثیرگذار باشد اما به لطف حضور در فوتبال ترکیه با 

فقط 71 دقیقه بازی، جام قهرمانی لیگ و سوپرجام به ویترین افتخاراتش اضافه 

شد. اوریه در این سال‌ها به جز جنجال‌ها و اتفاقات غیر فوتبالی‌اش خیلی بابت 

مصدومیت‌های مختلفش متضرر شده و از سال 2012 با 24 مصدومیت 

گوناگون دست‌و‌پنجه نرم کرده که باعث شده ۴۳۹ روز از میادین دور باشد و 

اکثر مصدومیت‌هایش از ناحیه لگن، همسترینگ، تاندون، کشاله ران و عضله 

 پرسپولیسی‌ها باید امیدوار باشند در فصل پیش رو 
ً
ساق پا بوده است. قطعا

مشکلات پزشکی‌شان کاهش یابد و در صورت امضای قرارداد با مدافع ساحل 

عاجی، اوریه مثل استون اورونوف مشتری دائمی کلینیک پزشکی باشگاه نشود. 

نگاهی به عملکرد 8 بازیکنی که با سابقه حضور در مهم‌ترین تورنمنت ملی دنیا راهی لیگ ایران شدند

از جام‌جهانی به لیگ خلیج‌فارس

مدافع راست ساحل‌عاجی با حدود ۸۰۰ روز مصدومیت در طول دوران فوتبالش و یک‌سال خانه‌نشینی در آستانه پیوستن به پرسپولیس است

سرژ  کثیرالمصدوم!

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


